

安徽五将入选新一届男子国家队

星报讯(记者 江锐) 为了完成2018年男子亚锦赛和2018年亚运会的比赛任务,新一届国家男子手球队(国家男子手球俱乐部)日前公布了集训名单,安徽5名选手榜上有名。

据悉,为落实国家体育总局备战2020年东京奥运会的战略举措,以“世界眼光、国际标准、中国特色、高点定位”为组队原则,决定组织国家男子手球队(国家男子手球俱乐部)集训。本次集训将于11月30日至2018年2月28日在北京市木樨园体育运动技术学校进行。记者在集训大名单上看到,安徽5名选手李明、董智景、王巨柱、黎涛、郭世伟榜上有名,同时安徽籍教练高恒勤、沈强担任助理教练,而守门员教练叶强、杨桂东也都是来自安徽。

以年轻球员为主的安徽男手近年来进步很快,2016年获得全国超级杯第三名,今年的天津全运会也杀进决赛阶段并获得第八名。

复出挑战功夫片不惧打戏

黄圣依努力做到最好



星报讯(记者 吴笑文) 日前,黄圣依以颁奖嘉宾身份盛装亮相2017佛山功夫(动作)电影周开幕式红毯及颁奖仪式。与功夫电影颇有缘的她,透露自己从小就是武侠迷,邀请她担任女主角的新剧《白衣方振眉》也是功夫题材作品。黄圣依喜欢挑战自我、不惧打戏,为准备新戏正在潜心练功。

在接受采访时黄圣依表示,参加功夫电影周十分开心:“只要一提到功夫,就想到佛山。佛山已经成为中国功夫的一个代表。”黄圣依与功夫电影很有缘分,2004年她凭借电影《功夫》中的“哑女”一角,入围了第24届香港电影金像奖和第28届大众电影百花奖“最佳新人奖”。谈及自己与功夫题材影视剧的不解之缘,黄圣依感慨:“我接触过不少功夫片,出道拍摄的第一部电影就是《功夫》。今年复出后接到的第一部戏也是功夫题材的《白衣方振眉》。”功夫片拍起来十分辛苦,也有一定的危险性,现在已经是两个孩子母亲的黄圣依却透露只要是是可以挑战自我的机会,她都会努力做到最好。

黄圣依分享了拍摄动作片的心得:“动作片拍摄的确比较辛苦,我正在为拍摄《白衣方振眉》做准备,这部作品是武侠题材,平常要认真练剑,也要加强锻炼提高身体素质。好在我学过舞蹈,也拍过动作片,这些拍摄经验对我帮助很大,总之我会努力展现出最好的状态。”

“金牌经纪人”陈自强出殡 曾一手捧红成龙、张曼玉、钟楚红等

日前,王牌经纪人陈自强去世后出殡,成龙携儿子房祖名及大半个娱乐圈均出席到场。成龙、谢贤、林小明、关锦鹏、苏志鸿、邹文怀、杨受成、狄龙、张学友、卢汉强共10位好友更是担任扶灵人,把灵柩送出灵堂。

据悉,10月24日,成龙前经纪人陈自强于家中睡梦中病逝,享寿76岁。陈自强当年曾一手捧红成龙、张曼玉、钟楚红等一大票巨星。成龙发文缅怀悼念,“陈自强走了。我一生中最重要的一个人,又离开了一个。很多人知道,没有当年的你,就没有现在的我。但没有人知道我们真正一起经历的一切。好在我们都知道,都了解。永远怀念你,我的前辈,兄弟,大佬。走好。”

凤凰

《圣诞奇妙公司》 圣诞老人笑闹巴黎

法国奇幻巨制《圣诞奇妙公司》今日曝光定档版预告片 and 海报,并宣布该片将于12月15日内地公映。定档预告片中的圣诞礼物制造工厂“奇妙公司”惊鸿一瞥。

影片是法国年末奇幻大作,今日该片已确定将于12月15日在内地全面公映,仅比法国公映时间晚一周,可称为“准同步”。电影讲述了阿兰·夏巴饰演的圣诞老人,在所有圣诞精灵全部病倒的情况下,不得不去地球为精灵寻找解药的故事。没想到圣诞老人遭遇雷暴迫降巴黎,从而展开了一场妙趣横生的奇幻冒险。

该片由法国喜剧大师阿兰·夏巴导演并主演,该片耗资3000万欧元,并汇聚了《天使爱美丽》的女星奥黛丽·塔图、《加勒比海盗》中的格什菲·法拉哈尼等知名明星。

影文

孙燕姿自曝童年齐刘海照

粉丝:刚演完蚌壳精?

歌手孙燕姿近来正忙于宣传第13张新专辑《No.13 作品-跳舞的梵谷》,不过日前她也不忘在社交平台与粉丝互动。她在社交网站晒出一张小时候的照片,只见她穿着水蓝色丝质古装,颇有民族舞风格,且头上绑着两个小马尾也是水蓝色发饰,加上一副大圆框眼镜、齐刘海,一瞬间让人认不出是哪位巨星。



照片中,孙燕姿站得直挺,展现一贯的招牌大笑容,让粉丝惊呼竟然是本人,她还特地放大头部照,写下:“陪着我像影子、像姓名……蓝色的你。”像在呼应新歌《风衣》歌词,复古照片十分可爱,号召大家来帮时尚燕姿按赞,网友还笑说该有多大勇气才敢“放大”照片,不仅如此,她的国际后援会特地留言:“燕姿是刚演完蚌壳精吗?”笑翻一堆人。



金曲歌后孙燕姿来台湾发展17年,凭借多首知名传唱歌曲《绿光》、《风筝》、《我怀念的》等歌奠定天后之位,且多次获得金曲奖肯定,而2011年她和荷兰籍男友纳迪姆爱新加坡结婚,生下一名可爱儿子,休息1、2年后她重返乐坛,接连发行《克卜勒》、《跳舞的梵谷》,让粉丝都期待不已。

综合

素颜皮肤白里透红似少女

45岁郑秀文晒冻龄秘诀

昨日,郑秀文晒出一段视频,提醒广大的网友即使很晚了也要记得面部保湿,涂过面霜之后再休息。

郑秀文曾经透露,因为忙碌的缘故,平时自己是很少去美容院进行肌肤专门护理的。但在护肤问题上,她一直遵循“简单就是最好”的原则,就算再忙,每天也会认真地进行卸妆清洁、爽肤、面膜、滋养的基础护肤程序。她坦言,因为不愿意让自己的皮肤因长时间的化妆而变得粗糙干涩,她尤其注

重保湿与抗老这两个环节。

仔细看视频中的郑秀文五官立体,皮肤紧致无皱纹,虽然没有化妆,但郑秀文的皮肤依旧白里透红堪比上妆照。网友们纷纷表示:“人美不说,普通话还这么厉害了!赶紧来夸夸这绝世美颜,肤若凝脂!”、“用心良苦!受教受教!”、“保湿真的很重要,无奈做了面膜皮肤还是有点干”、“好佩服你啊,这么美,怎么保持的!”

小凤

杜江暖萌献声《帕丁顿熊2》 最想为霍思燕养长颈鹿

由本·威士肖配音(《007:幽灵党》)、休·博内威利(《唐顿庄园》)、休·格兰特(《诺丁山》)等大牌明星主演的喜剧冒险真人动画电影《帕丁顿熊2》即将暖心回归,影片已经宣布12月8日登陆内地银幕。日前《帕丁顿熊2》曝光了杜江配音特辑和海报,这位人气暖爸将变身呆萌小熊,在片中为主角帕丁顿配音。

首次为真人动画配音的杜江分享了为《帕丁顿熊2》配音时的趣事。他透露说正是因为非常喜欢第一部,同时也想给孩子留下一段难忘的记忆,所以才决定在续集里“出演”这只呆萌小熊。谈到最想养在家中的动物,杜江表示儿子嗯哼最想养恐龙,而他更想为老婆霍思燕养一只长颈鹿。杜江此次为《帕丁顿熊2》配音也是希望能给小朋友树立非常正能量的形象,所以他暂时不准备接演反派人物了,不愧是贴心老公暖心老爸。

新宇